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第１部 調査実施の概要 

Ⅰ 調査目的 
 鳴門教育大学学生の生活の実態を把握し，よりよい学生生活を送ることに役立てる基礎

資料を得ることを目的とする。 
 
Ⅱ 調査対象と方法 
１． 学 部 
（１） 調査対象 

調査対象は，2021 年 11 月 1 日の時点での休学者を除く学部学生全員（1 年 
    次～4 年次）である。 
      学年別，専修別の調査対象学生数を表 1－1 に示した。 

表 1－1 調査対象＜学部学生＞（2021.11.1 現在） 
                                     （人） 

専 修 名 １ 年 次 ２ 年 次 ３ 年 次 ４ 年 次 合  計 
幼 児 教 育 専 修 5 5 5 6 21 
小学校教育専修 55 52 55 59 221 
中学校教育専修 48 48 46 48 190 
特別支援教育専修 6 6 6 7 25 

合   計 114 111 112 120 457 
 

（２） 調査方法 
調査方法は質問紙方式であり，Ａ～Ｋでの大項目と，大項目ごとに 1～16 の 

    小項目を設け，各小項目には 2～13 の選択肢を設定してある。 
 

（３） 調査時期と回収方法 
調査用紙の配付は，2021 年 10 月末にクラス担当教員を通じて配付された。 
無記名回答を指示してある。 
回答用紙の回収は，回収用封筒に入れ，クラス担当教員を通じて提出された。 

 
２． 大学院 
（１）調査対象 

調査対象は，2021 年 11 月 1 日の時点での休学者を除く大学院学生全員（1 年 
    次・2 年次）である。 
      学年別，専攻別の調査対象学生数を表 1－2 及び表 1－3 に示した。 
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表 1－2 調査対象＜大学院学生＞（2021.11.1 現在）       
                              （人） 

課  程 専 攻 等 １ 年 次 
修士課程 人 間 教 育 専 攻 110（31） 
専門職学位課程（教職大学院） 高度学校教育実践専攻 104（48） 

合     計 214（79） 
（注）表中（ ）書きは長期履修学生で内数。 

長期３年次は「２年次」に含む。 
 

表 1－3 調査対象＜大学院学生＞（2021.11.1 現在） 
                              （人） 

課  程 専 攻 等 ２ 年 次 
修士課程 人 間 教 育 専 攻 112 （23） 

教科・領域教育専攻 2  （2） 
専門職学位課程（教職大学院） 高度学校教育実践専攻 150 （83） 

合     計 264（108） 
 
  （２）調査方法 

調査方法は質問紙方式であり，Ａ～L での大項目と，大項目ごとに 1～16 の 
    小項目を設け，各小項目には 2～16 の選択肢を設定してある。 
 

（３）調査時期と回収方法 
調査用紙の配付は，2021 年 10 月末に専攻・コース長を通じて配付された。 
無記名回答を指示してある。 
回答用紙の回収は，回収用封筒に入れ，指導教員・専攻・コース長を通じて提

出された。 
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Ⅲ 回収結果 
１． 学 部 

回答用紙回収率は表 1－4 に示すとおりであり，全回収率は，89.5％であった。 
表 1－4 回答用紙回収率 

区   分 調査対象（人） 回収人数（人） 回収率（％） 

学    

年 

１ 年 次 114 112 98.2 
２ 年 次 111 100 90.1 
３ 年 次 112 105 93.8 
４ 年 次 120 91 75.8 

無 回 答 － 1 － 
合   計 457 409 89.5 

 
 ２．大学院 

回答用紙回収率は表 1－5 に示すとおりであり，全回収率は，75.9％であった。 
表 1－5 回答用紙回収率 

区   分 調査対象（人） 回収人数（人） 回収率（％） 

学  

年 

１ 年 次 214 164 76.6 
２ 年 次 264 196 74.2 
無 回 答 － 3 － 

合   計 478 363 75.9 
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Q54．修了後の進路についてどのように考えていますか 



- 68 - 
 

  

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 69 - 
 

  

  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 70 - 
 

 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



- 71 - 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 72 - 
 

 

  

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 73 - 
 

  

  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 74 - 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 75 - 
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



- 76 - 
 

 

  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 


